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ПАСПОРТ 

Додаток 1 

до Програми 

Програми оздоровлення та відпочинку дітей пільгових категорій Роздільнянської 

міської територіальної громади на 2021-2023 роки 

 

1 

Назва Програми Програма «Оздоровлення та відпочинку дітей 

пільгових категорій Роздільнянської міської 

територіальної громади на 2021-2023 роки» 

2 
Ініціатор розроблення 

Програми 

Відділ соціальної політики Роздільнянської міської 

ради 

3 

Підстави для розробки /Дата, номер 

і назва розпорядчого документа 

органу виконавчої влади про 

розроблення програми 

Закон України «Про оздоровлення та відпочинок дітей» 

від 04.09.2008 № 375-VI, Конвенція ООН про права 

дитини 

4 Розробник Програми Відділ соціальної політики Роздільнянської міської ради 

5 Співрозробники Програми - 

6 
Відповідальний виконавець 

Програми 

Відділ соціальної політики Роздільнянської міської ради 

7 

Організації-співвиконавці програми Відділ соціальної політики Роздільнянської міської 

ради, відділ освіти Роздільнянської міської ради, відділ 

молоді та спорту Роздільнянської міської ради, служба у 

справах дітей Роздільнянської міської ради 

8 

Мета Реалізація одного із найважливіших стратегічних 

завдань держави щодо соціального захисту дитинства – 

реалізацію права на оздоровлення та відпочинок. 

9 
Термін реалізації Програми 2021-2023 роки 

10 

Загальний обсяг фінансових 

ресурсів, необхідних для реалізації 

програми 

1880,0 тис. грн 

 всього 1880,0 тис. грн 

 у тому числі:  

10.1 кошти Державного бюджету - 

10.2 кошти місцевого бюджету 1880,0 тис. грн 

10.3 кошти інших джерел - 

11 
Очікувані результати 

виконання 

Охоплення оздоровленням та відпочинком всіх дітей 

пільгових категорій. 

12 

Контроль за виконанням (орган, 

уповноважений здійснювати 

контроль за виконанням) 

Постійна комісія з питань соціального захисту 

населення, молодіжної політики, охорони здоров’я, 

освіти, підтримки культури та спорту, заступник 

міського голови з питань діяльності виконавчих органів 
– з соціальних питань. 



1. Склад проблеми та обґрунтування необхідності її розв’язання програмним 

методом 

 

Пріоритетними у діяльності органів державної влади та органів місцевого 

самоврядування є заходи, спрямовані на збереження та зміцнення фізичного і психічного  

здоров’я дітей, у тому числі шляхом організації якісного дитячого оздоровлення і 

відпочинку. 

«Стратегія соціально-економічного розвитку м. Роздільна з перспективою створення 

Роздільнянської ОТГ до 2025 року» від 23 грудня 2019 року № 2356-VII має пріоритети 

розвитку громади, один з яких є «Культурно-освітянські послуги та розвиток туризму» 

завданням якого – створення умов для забезпечення змістовного дозвілля учнів та 

оздоровлення дітей під час літніх канікул. 

Права дитини на відпочинок і дозвілля визначені Конвенцією ООН про права дитини, 

що ратифікована Україною в 1991 році, Законом України «Про оздоровлення та відпочинок 

дітей» від 04.09.2008 № 375-VI. 

Відповідно до абз. 4 ч. 1 ст. 7 Закону України «Про оздоровлення та відпочинок 

дітей» із місцевого бюджету виділяється фінансування на проведення заходів (надання 

послуг) з оздоровлення та відпочинку дітей, які потребують особливої соціальної уваги та 

підтримки. 

За останні роки відбувається тенденція збільшення переліку категорій дітей, які 

потребують особливої соціальної уваги та підтримки. 

Так, з урахуванням складної та небезпечної ситуації, що склалася на сході України з 

квітня 2014 року та проведенням там антитерористичної операції, а з квітня 2018 року 

Операції об’єднаних сил, нагальною потребою стало надання відпочинкових послуг дітям 

осіб, визнаних учасниками бойових дій; дітям, один із батьків яких загинув (пропав безвісти)  

у районі проведення антитерористичних операцій, бойових дій чи збройних конфліктів або  

помер внаслідок поранення, контузії чи каліцтва, одержаних у районі проведення 

антитерористичних операцій, бойових дій чи збройних конфліктів, а також внаслідок 

захворювання, одержаного у період участі в антитерористичній операції, та дітям, 

зареєстрованих як внутрішньо переміщені особи; дітям, які проживають у населених 

пунктах, розташованих на лінії зіткнення. 

Розширився перелік такими категоріями, як діти батьків-вихователів або прийомних 

батьків, які проживають в одному дитячому будинку сімейного типу або в одній прийомній  

сім’ї; діти, взяті на облік службами у справах дітей як такі, що перебувають у складних 

життєвих обставинах. Відповідно відбувається зростання потреби у наданні послуг з 

оздоровлення та відпочинку. 

В Україні залишаються актуальними проблеми стану здоров’я дітей. Зберігається 

тенденція до погіршення здоров’я дітей, обумовлена негативними факторами соціально- 

економічного, екологічного та психоемоційного характеру. Вплив постійно діючих факторів  

ризику, в тому числі стресових перевантажень, зокрема у шкільному віці, призводить до  

порушення механізму саморегуляції фізіологічних функцій і сприяє розвитку у дітей 

хронічних захворювань. Щорічно серед дітей усіх вікових категорій збільшується рівень  

захворюваності і поширеності хвороб. Все частіше під час обов’язкових медичних оглядів  

медики виявляють хронічні захворювання, що підвищує з кожним роком кількість дітей, які 

перебувають на диспансерному обліку. 

Залишається високим рівень інвалідності серед дітей, що є одним із найбільш 

несприятливих явищ у комплексі характеристик стану здоров’я та соціального благополуччя 

населення. 

У такій складній ситуації політика міської влади спрямовується на підвищення рівня 

здоров’я дитячого населення. Адже саме в дитячому віці якісно організований відпочинок та 



оздоровлення – той позитивний чинник, що впливатиме на формування здоров’я людини в 

майбутньому. 

Поліпшення стану здоров’я дітей, відновлення їх життєвих сил, створення умов для 

продовження виховного процесу та розвитку творчих здібностей забезпечується шляхом 

організації оздоровлення та відпочинку дітей, зокрема у період літніх канікул, на узбережжі 

Чорного моря. 

Щороку збільшується кількість дітей, які потребують особливої соціальної уваги та 

підтримки, відповідно до змін Закону України «Про оздоровлення та відпочинок дітей». За 

інформацією структурних підрозділів виконавчого комітету Роздільнянської міської ради у 

2021 році кількість дітей, які потребують особливої соціальної уваги та підтримки, становить 

1993 осіб, а саме: діти з багатодітних родин – 1727, діти – сироти та діти, позбавлені 

батьківського піклування – 91, діти з інвалідністю – 25, діти осіб, визнаних учасниками 

бойових дій – 36 та інші. 

Відповідно до інформації управління освіти Роздільнянської міської ради кількість 

дітей пільгових категорій, які бажають отримати відпочинкові послуги за рахунок місцевого 

бюджету, щороку збільшується. 

З метою виконання стратегічного завдання міської влади щодо реалізації права дітей  

пільгових категорій на оздоровлення та відпочинок і охоплення більшої кількості дітей 

літнім відпочинком проводиться закупівля відпочинкових змін. Відповідно до частини 

першої статті 1 розділу 1 Закону України «Про оздоровлення та відпочинок дітей» 

відпочинкова зміна – період перебування дитини в дитячому закладі оздоровлення та 

відпочинку не менше 14 днів, оздоровча зміна – період перебування дитини в дитячому 

закладі оздоровлення та відпочинку не менше 21 дня, протягом якого дитина отримує 

послуги з оздоровлення та відпочинку. 

Розв’язання проблем якісного оздоровлення дітей можливе шляхом затвердження 

Програми оздоровлення та відпочинку дітей на 2021-2023 роки (далі – Програма), яка 

спрямована на реалізацію стратегічного завдання держави та органів місцевого 

самоврядування щодо реалізації конституційного права дитини на оздоровлення та 

відпочинок. 

2. Мета Програми 

 

Метою програми Роздільнянської міської територіальної громади є реалізація одного із 

найважливіших стратегічних завдань держави щодо соціального захисту дитинства – 

реалізацію права на оздоровлення та відпочинок, шляхом створення належних умов для 

оздоровлення та повноцінного відпочинку дітей які потребують особливої соціальної уваги 

та підтримки; збільшення кількості дітей, охоплених організованими формами відпочинку та  

оздоровлення. 

 

3. Обґрунтування шляхів і засобів розв’язання проблеми Програми 

 

Основними шляхами і засобами розв’язання проблеми є: 

 забезпечення та створення оптимальних сприятливих умов для відпочинку та 

оздоровлення дітей міста; 

 збереження та розвиток мережі дитячих закладів оздоровлення та відпочинку; 

 підтримка заходів щодо організації відпочинку та оздоровлення дітей; 

 інформаційне, методичне забезпечення відпочинку та оздоровлення; 

 фінансування та матеріально-технічне забезпечення оздоровлення та відпочинку 

дітей; 

 співпраця органів виконавчої влади, профспілкових організацій, підприємств, 

установ, організацій усіх форм власності щодо організації відпочинку та 

оздоровлення дітей міста. 



4. Строки та етапи виконання Програми 

 

Програма реалізується в один етап; протягом 2021-2023 років. 

 

5. Напрями діяльності, заходи та завдання Програми 

 

Основні напрями Програми у сфері оздоровлення та відпочинку дітей є: 

 поновлення та формування електронних банків даних дітей, які потребують 

особливої соціальної уваги; 

 придбання путівок для оздоровлення дітей пільгових категорій та забезпечення 

підвозу до таборів відпочинку; 

 охоплення якнайбільшої кількості дітей пільгових категорій при проведенні 

оздоровчої компанії. 

Основні завдання Програми у сфері оздоровлення та відпочинку дітей є: 

 організаційні заходи з підготовки, проведення оздоровчої кампанії; 

 створення умов для якісного оздоровлення та відпочинку дітей. 

 

Перелік напрямів діяльності, заходи та завдання зазначено у додатку 2 до 

Програми, які планується здійснити протягом 2021-2023 років і які забезпечать 

досягнення мети Програми. 

 

6. Ресурсне забезпечення виконання Програми 

 

Фінансування Програми здійснюватиметься за рахунок коштів бюджету 

Роздільнянської міської територіальної громади, виходячи з її фінансових можливостей, а 

також інших джерел фінансування, не заборонених чинним законодавством України 

(додаток 3). 

 

7. Організація управління та контролю за ходом виконання Програми 

 

Безпосереднє виконання Програми, покладається на Відділ соціальної політики 

Роздільнянської міської ради. 

Координацію та контроль за виконанням Програми здійснює постійна комісія з питань 

соціального захисту населення, молодіжної політики, охорони здоров’я , освіти, підтримки  

культури та спорту та   заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів – 

з соціальних питань Петрова Д.В. 

 

8. Очікувані кінцеві результати виконання програми, визначення її ефективності 

 

Виконання програми дасть змогу: 

 охопити оздоровленням та відпочинком всі пільгові категорії дітей; 

 підвищити якісні та кількісні показники відпочинку та оздоровлення дітей. 



 

 

Напрями діяльності та заходи 

Програми оздоровлення та відпочинку дітей пільгових категорій Роздільнянської міської територіальної громади 

на 2021-2023 роки 

Додаток 2 

до Програми 

 

 
№ 

з/п 

 
Пріоритетні 

завдання 

 

Перелік заходів програм 

С
т
р

о
к

 

в
и

к
о

н
а

н
н

я
 

за
х

о
д

ів
 

 

Виконавці 

 
Д

ж
е
р

е
л

а
 

ф
ін

а
н

су
в

а
н

н
я

 

Орієнтовані обсяги фінансування 

(вартість), тис. гривень, у тому 

числі: 
Очікуваний 

результат 

2021 2022 2023 Усього 

1. Організаційні заходи з підготовки  

1. Організувати 

заходи з 

підготовки, 

проведення 

та підведення 

підсумків 

оздоровчої 

кампанії 

1.1. Поновити та сформувати електронні 

банки даних дітей, які потребують 

особливої соціальної уваги та підтримки, в 

т.ч. дітей пільгових категорій, які мають 

право на оздоровлення за рахунок 

бюджетних коштів. Затвердити планові 

показники оздоровлення та відпочинку 

дітей, у т.ч. пільгового контингенту. 

2021- 
2023 

роки 

Відділ соціальної політики 

Роздільнянської міської ради, відділ 

освіти Роздільнянської міської ради, 

відділ молоді та спорту 

Роздільнянської міської ради, служба 

у справах дітей Роздільнянської 

міської ради 

 

н
е 

п
о

тр
еб

у
є 

ф
ін

ан
су

ва
н

н
я 

- - -  охоплення 

оздоровленням та 

відпочинком дітей 

всіх пільгових 

категорій 

1.2. Приймати участь в регіональних 

селекторних нарадах, семінарах та 

тренінгах з питань підготовки до оздоровчої 

кампанії і підведення підсумків її 

проведення. 

2021- 

2023 

роки 

Відділ соціальної політики 

Роздільнянської міської ради, відділ 

освіти Роздільнянської міської ради, 

відділ молоді та спорту 

Роздільнянської міської ради, служба 

у справах дітей Роздільнянської 

міської ради  

н
е 

п
о

тр
еб

у
є 

ф
ін

ан
су

ва
н

н
я 

- - -  підвищення якості 

відпочинку та 

оздоровлення дітей 

1.3. Забезпечення підвозу дітей громади до 

таборів відпочинку. Вживання заходів щодо 

створення умов для забезпечення повної 

безпеки дітей і учнівської молоді під час 

перевезень до місць відпочинку та 

перебування в оздоровчих закладах. 

 Відділ соціальної політики 

Роздільнянської міської ради, відділ 

освіти Роздільнянської міської ради, 
відділ молоді та спорту 

Роздільнянської міської ради, служба 

у справах дітей Роздільнянської 

міської ради. 

бюджет 

міської 

ТГ 

50,0 40,0 40,0 130,00 створення умов для 

забезпечення повної 

безпеки дітей і учнівської 
молоді під час перевезень до 

місць відпочинку та 

перебування в 
оздоровчих закладах. 

1.4. Забезпечення супроводу медичними 

працівниками організованих груп дітей до 

місць відпочинку та оздоровлення і у 

зворотному напрямку. 

2021- 
2023 

роки 

Відділ соціальної політики 

Роздільнянської міської ради; 

ювенальна превенція 

Роздільнянського ВП ГУНП в 

Одеській області, КНП 

«Роздільнянська БПЛ». 

бюджет 

міської 

ТГ 

    створення умов для 

забезпечення повної 

безпеки дітей і учнівської 

молоді під час перевезень до 

місць відпочинку та 

перебування в 

оздоровчих закладах. 

 Усього 50,00 40,00 40,00 130,00  



2. Створення умов для якісного оздоровлення та відпочинку дітей 

2 Створити 

умови для 

якісного 

оздоровлення 

та 

відпочинку 

дітей 

2.1. Придбання путівок для оздоровлення 

дітей пільгових категорій, а саме: 

- дітям-сиротам; 

- дітям, позбавленим батьківського 

піклування; 

- дітям з інвалідністю, здатним до 

самообслуговування (за відсутності 

медичних протипоказань); 
- дітям, один із батьків яких загинув 

(пропав безвісти) у районі проведення 

антитерористичних операцій, 

- дітям внутрішньо переміщених особи; 

- рідним дітям батьків-вихователів або 

прийомних батьків, які проживають в 

одному дитячому будинку сімейного типу 

або в одній прийомній сім’ї; 

- дітям, взятим на облік службами у справах 

дітей як таким, що перебувають у складних 

життєвих обставинах; 

- дітям, які постраждали внаслідок 

стихійного лиха, техногенних аварій, 

катастроф; 

- дітям, батьки яких загинули від нещасних 
випадків на виробництві або під час 

виконання службових обов’язків; 

- дітям із малозабезпечених сімей, які 

відповідно до законодавства одержують 

державну соціальну допомогу 

малозабезпеченим сім’ям; 

- дітям із багатодітних сімей, 
- дітей, які перебувають на диспансерному 

обліку; 

2021- 

2023 

роки 

Відділ соціальної політики 

Роздільнянської міської ради 

міський 

бюджет 

ТГ 

750,00 500,00 500,00 1750,00 оздоровлення 

дітей пільгових 

категорій 

2.4. Сприяння залученню підприємств, 

установ та організацій всіх форм власності, 

благодійних і релігійних організацій до 

надання фінансової і матеріальної допомоги 

в організації літнього відпочинку та 

оздоровлення дітей, у першу чергу дітей 
пільгових категорій. 

2021- 

2023 

роки 

Управління соціального захисту 

населення райдержадміністрації, 

виконавчі комітети органів місцевого 

самоврядування 
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- - -  співпраця з 

причетними 

структурами для 

найкращого надання 

послуг з оздоровлення 

дітей 

   Усього 750,00 500,00 500,00 1750,00  

 Разом 800,00 540,00 540,00 1880,00  



Додаток 3 

до Програми 

 

 

Ресурсне забезпечення 
Програми оздоровлення та відпочинку дітей пільгових категорій Роздільнянської 

міської територіальної громади на 2021-2023 роки 
 

 
 

 

Джерела фінансування 
Роки виконання програми Усього обсяг 

фінансування 

(тис. грн) 2021 2022 2023 

Державний бюджет - - -  

Місцевий бюджет 800,00 540,00 540,00 1880,0 

Інші джерела     

Усього: 800,00 540,00 540,00 1880,0 



Додаток 4 

до Програми 

 

Очікувані кінцеві результати виконання 

Програми оздоровлення та відпочинку дітей пільгових категорій Роздільнянської міської територіальної громади 

на 2021-2023 роки 
 

Найменування 

завдання 

Найменування 

показника 

Одиниця 

виміру 

Значення показника 

Усього 
У тому числі за роками 

2021 2022 2023 

Завдання 1 
Створити умов 

для якісного 
оздоровлення та 
відпочинку 
дітей 

Показник витрат грн.  800000,00 540000,00 540000,00 

Витрати на придбання путівок грн. 1750000,00 750000,00 500000,00 500000,00 

Витрати на підвіз дітей грн. 130000,00 50000,00 40000,00 40000,00 

Діти пільгових категорій ос.  1993 1993 1993 

Показник продукту од.     

Кількість путівок шт.  50 30 30 

Кількість рейсів для підвозу дітей рейс  4 2 2 

Показник ефективності грн.     

Витрати на придбання однієї путівки   15000,00 16666,67 16666,67 

Витрати на один рейс   12500,00 20000,00 20000,00 

Показник якості %  2,51 1,5 1,5 
Відсоток оздоровлених дітей до     

загальної кількості дітей пільгових     

категорій     
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